

## Consecințele războiului

Războiul din Ucraina are consecințe care cu greu puteau fi bănuite la început. De exemplu, hârtia de ziar, importată în cantități mari din Rusia, s-a scumpit atât de mult încât am fost nevoiți să reducem numărul de pagini pentru a ține într-o oarecare măsură costurile la un nivel acceptabil. Solicităm înțelegerea cititorilor și sperăm ca situația să revină cât de repede la normal.

## Iași: O pensionară surdă a primit o somație de la Fisc de 70.000 lei

Un ieșean s-a trezit scos la mezin de către Fisc din cauza unei mame surde. A încercat să-i convingă pe magistrații Tribunalului că nu a fost vina lui, dar fără succes. A fost considerat bun de plată. ▶ Pagina 2

LUNI, 16 MAI 2022, NR. 111 (9382)

www.ziaruldeiasi.ro

8 PAGINI-3 LEI

# Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrișac**

### Unul din cele mai complexe și grele dosare de trafic de droguri de la Iași, ca și pierdut de procurori: o greșeală amatoricească

## Reteaua heroinei: DIICOT Iași, lovit în plex de o gafă



Olvian Moroșanu, avocatul apărării

Într-unul dintre cele mai „grele” dosare de trafic de droguri din ultimii ani, procurorii DIICOT se află în pragul înfrângerii. Zeci de mărturii și 10 volume de interceptări telefonice, procese verbale de constatare, autorizații de supraveghere tehnică și rapoarte operative au conturat imaginea uneia dintre cele mai active organizații de trafic de droguri din Iași. Procurorii au vânat nu traficanți mărunți de ceaiuri îmbibate cu substanțe halucinogene, ci chiar pe capii traficului local de heroină. O grupare organizată aproape perfect, cu un stil de lucru

aproape infailibil, ce părea a o pune la adăpost de orice investigație, a fost adusă la începutul acestui an în fața justiției. A fost suficientă însă o greșeală minoră de procedură, speculată cu abilitate de avocatul traficantilor, pentru ca dosarul să fie aproape desființat: declarațiile aproape tuturor martorilor au fost anulate și excluse din rechizitoriul. Procurorii DIICOT urmează să decidă dacă încearcă să meargă mai departe cu ce a rămas din rechizitoriul sau își cer dosarul înapoi, pentru a lua ancheta de la capăt. ▶ Pe larg, în pagina 3



**Ești bărbat și ai peste 45 de ani? Gândește-te la un control de profil!**

### Îngrijorător: urologii ieșeni depistează cel puțin o tumoră pe zi

▶ sau, văzut din alt unghi, circa 20 la sută dintre pacienții care ajung la urologii de la Spitalul „Dr. C. I. Parhon” din Iași sunt diagnosticați cu tumori renale sau vezicale ▶ asta în condițiile în care activitatea de aici începe să revină la nivelul dinaintea pandemiei ▶ Pe larg, în pagina 2

## Scandal la Eurovision

▶ organizatorul competiției a dezvăluit că șase juri naționale au fost eliminate din concurs din cauza unor nereguli la vot ▶ TVR spune că regulile au fost schimbate „în timpul jocului” ▶ Pagina 8

**ZIARUL**  
de azi

**SPORT** 8

**Fotbal - Poli Iași:** Echipa mare a Politehnicii, bătută de juniorii clubului după ce remizase cu Husiul în Copou. Desi a încheiat campionatul de pe 7 mai, echipa de fotbal Politehnica Iași a continuat săptămâna trecută să se pregătească în Copou, unde a jucat și două meciuri de verificare.

**Ghidul auto** pag. 5-6

▶ Ediție specială Mercedes A45 la aniversarea de 55 ani AMG

Supliment pus pe roate împreună cu CASA AUTO

**Ziarul de Iași**  
PHILIPPA GREGORY  
Blestemul regelui  
Marti, 17 mai, ediție cu carte detalii în pg.3  
Partener: Fundația Antibioțice Știință și Suflet



## Dosar penal din pricina poftelor de gravidă ale soției, noaptea

▶ aceasta a poftit în toiu noaptea un suc ▶ a urmat o nebunie curată ▶ Citiți în pagina 3

**Vremea probabilă la Iași**

 Luni Max. 23°C Min. 12°C	 Marti Max. 24°C Min. 9°C	 Miercuri Max. 15°C Min. 8°C
 Joi Max. 18°C Min. 9°C	 Vineri Max. 23°C Min. 10°C	 Sâmbătă Max. 24°C Min. 12°C

Sursa: Accuweather.com

**LOTO 6/49**

**45 6 24 5 39 44**

**NOROC**

**7 1 2 1 8 1 9**



## Un afacerist evazionist ieșean a îmbătrânit tot așteptând verdictul: a scăpat de pușcărie

▶ Fiscul l-a acuzat de un prejudiciu de peste trei milioane de lei, în urma unor activități comerciale dubioase de acum circa 22 de ani ▶ cum a fost posibil să treacă atâta timp? ▶ 2

## Întâlniri incitante studenți-elevi, la Politehnica ieșeană: Ziua Porților Deschise

▶ au venit elevi din Iași, dar și din toată Moldova, toți interesați de cele 11 facultăți ale universității ▶ 2



## Câștigul la LOTO, ghinionul vieții lui

Câștigul la loto a reprezentat până la urmă pentru un ieșean ghinionul vieții lui. A ajuns la spital, dar puțin a lipsit să își piardă viața. Totul, din cauza reacției entuziaste ▶ Pag. 2

## Trei infracțiuni grave comise dintr-un foc. I s-a dat o șansă în instanță, dar și-a bătut joc de ea ▶ Pagina 3

**Intervenții chirurgicale. În siguranță.**

Chirurgie Vasculară

Dr. Raza Ahmad  
Medic primar  
Chirurgie vasculară

**ARCADIA**  
SPITALE SI CENTRE MEDICALE

0232 920  
www.arcadamedical.ro